

СПАСИБО РОСТОВСКИМ 5 АРТИСТАМ

Давняя дружба установилась между тружениками Сальского района и Ростовским театром имени М. Горького. Традиционным стал показ лучших спектаклей театра в колхозах и совхозах Сальского района. В этот раз ростовские артисты привезли спектакль «Четверо под одной крышей». Спектакль о наших современниках, о советской морали, о чистой юношеской любви с интересом был воспринят сельским зрителем.

Как давних знакомых встречали всюду П. Д. Буря и заслуженного артиста РСФСР А. Г. Шейна, исполняющих главные роли в

спектакле. А вот с молодой актрисой С. Трубочаниной сальский зритель познакомился впервые. Сыгранная ею Лена Королькова, комсомолка из Сибири, многим пришлось по душе.

Еще более тесные связи установились у ростовских артистов с коллективом Сальского народного театра. В первый же день приезда актеры Д. Устинов и М. Яковенко включились в работу народного театра над спектаклем А. Софронова «Стряпуха замужем». Были обсуждены эскизы оформления, проведена большая репетиционная работа.

А ДМИТРИЕНКО.

15 СЕН 1961

г. Ростов-Н/Дону